



APROB,
MINISTRUL SĂNĂTĂȚII
Alexandru Florin ROGOBETE

COMUNICARE

În atenția: Beneficiarilor proiectelor finanțate de către Ministerul Sănătății prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)

Referitor: Autorizarea continuării contractelor și procedurilor de achiziție aferente Componentei 12 – Sănătate și Componentei 7 – Transformare digitală, în contextul O.U.G. nr. 41/2025

Stimați Beneficiari,

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 41/2025 privind gestionarea investițiilor finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și fonduri publice naționale, precum și cu cele ale Memorandumului referitor la autorizarea continuării contractelor și procedurilor de achiziție aferente Componentei 12 – Sănătate și Componentei 7 – Transformare digitală, implementarea proiectelor finanțate trebuie continuată astfel încât să fie asigurată realizarea integrală a activităților și îndeplinirea jaloanelor, țintelor și indicatorilor asumați.

Informațiile oficiale referitoare la Memorandumul care autorizează continuarea contractelor și procedurilor de achiziție aferente Componentei 12 – Sănătate și Componentei 7 – Transformare digitală sunt disponibile pe platformele Guvernului și ale Secretariatului General al Guvernului, la următoarele linkuri: <https://gov.ro/ro/guvernul/sedinte-guvern/informatie-de-presa-privind-actele-normative-adoptate-in-cadrul-edintei-guvernului-romaniei-din-18-septembrie-2025>

<https://sgg.gov.ro/1/proiectele-de-acte-normative-care-ar-putea-fi-incluse-in-sedinta-guvernului-romaniei-din-18-09-2025/>

În acest context, beneficiarii contractelor de finanțare din C7 au obligația de a continua derularea contractelor și procedurilor de achiziție aflate în implementare, respectând calendarul stabilit și cerințele tehnice și financiare specifice fiecărui proiect.

Pentru proiectele din C12, prelungirea perioadei de implementare va fi analizată în funcție de stadiul actual al proiectului și de capacitatea beneficiarilor de a demonstra că pot finaliza activitățile în termenele de eligibilitate ale PNRR și pot atinge fizic și real indicatorii asumați, în termenul aprobat de Ministerul Sănătății.

La finalizarea implementării proiectelor, beneficiarii vor transmite obligatoriu *Declarația pe proprie răspundere, din partea reprezentantului legal al proiectului finanțat prin PNRR*, privind îndeplinirea indicatorilor asumați aferenți C7/C12. Modelul declarației poate fi descărcat de pe site-ul Ministerului Sănătății, accesând următorul link:

<https://ms.ro/ro/de-interes/apeluri-pnrr-c12-sanatate/indrumarul-metodologic-beneficiari-mari-rev-2/>

Precizăm că termenele de raportare pentru proiectele din C7, către Comisia Europeană, au fost extinse până în trimestrul II 2026, ceea ce impune finalizarea investițiilor astfel încât datele raportate să reflecte implementarea completă a activităților asumate prin PNRR.

De asemenea, atragem atenția asupra faptului că sumele rămase necheltuite ca urmare a finalizării procedurilor de achiziție nu se consideră economii ale proiectului și nu pot fi redistribuite în cadrul bugetului alocat acestuia.

Vă mulțumim pentru colaborare și pentru eforturile susținute depuse în implementarea proiectelor. Rămânem la dispoziția dumneavoastră pentru orice suport necesar în vederea finalizării acestora.

Director general,
Laura PETCU

